EnavaAnyn ota kepalawa 12-16
Ovopa:

Aocimoelg:

1. Bpec tov M.K.A. tov apiBudv 18,48,72 wat 100,150,200 pe ) pébodo twv
SLSOY KAV OloPECEMV.

18 48 72 100 150 200
2.
o ['phye Toug drapéteg tov 12. A 12=.........cooiiiiiit.
e I['pdye Toug dtoupéteg tov 18. A 18=........cooiiiiiiint.
o I'paye Toug O1MpPéteg TOL 9. A 9= .. it
o MKA (12,18,9) = et
e I'pdye Toug dtoupéteg Tov 39. A39=. ...
e ['pdye Toug SopEteg TOL 52. A S2=....iiiiiiiiiiiiiin,
e ['pdye Toug dlopéTeg ToL 65. A 65=......ccciiiiiiiiiinnt.
o MKA (39,52,65)=.....cuiniiiiii

3. Evkaipio va BopnBodue kot va pdbovpe kaAdtepa to kpitiplo
Stupetdmroc!!!
Na Qvudoor Twg av aPiepdeeEIS ypovo Twpa...
Oa yaitaoerg ypovo atny mopeiall!
‘Evag aképaiog Siaipeital akpipwg

Ue To 2, av To TeAeuTaio Tou ynwio £ivai 02 414 6 1 8 (3nAadh elvar Tuyég
apiBpég)
e To 3, 6Tav To @Bpoigpa Twv Ynyiwy Tou elval 36 R 9

Tapddeiypa: o apiOpog 174 Siaipeital pe o 3 yiarl 1+7+4=12(2+1=3), 0 969 1o (810
yiatl 9+6+9=24(2+4=6) KAT.

pe To 4, 6Tav Ta duo TeAeuTaia Tou ynpia SiaipolvTal e To 4 pe To 8, oTav o 3 TeAeuTaiol apiByoi diaipouvTar s To 8
TT. x. O 324 Biaipeitar pe To 4, yiatl kai To 24 (300 TeAeuTala) Siaipolvral TT. x. O 7.368 iaipeltar akpipusg pe To 8 yiarl kai o 368 diaipeital pe 1o 8
We 10 5, av To Teheutdio Tou ynglo eivai 510 He 10 9, 67av To dBpoioya Twy Yngiwv Tou dlvel 9.

be To 6 v cival TauTéxROVd BiaIpeTSe Kal e To 2 Kai e To 3 TT. x. O 351 diaipelrar arpipug pe 1o 9 yiarl 3+5+1=9. To (310 kai 0 459 yiarl

TT. x. O 678 givar SiaipeTég amd To 6 yiati Siaipeital kai pe To 2(Tuydg) Kai pe To 4+5+9:18(8+1=9)
3(6+7+8=21=2+1=3)
pe 10 10, av To TeAeuTaio Tou ynelo eivai 0

Me 0 25 ovapiBpol mov ta TeAevtaia tovg Hvo Pij@ia etvar 00 1) 251) 50 1) 75



Kohwoe toug apBpodc mov dtoupodvtar tavtdypovoe pe to 2,49

200 648 501 2487 915 3630 748 900
160 540 1025 600 9000 6724 7083 2405

4. O manmovg ¢ lodvvag éRyare 576 Atpa kpaoi kot O€Let va yepicet
purovkdAo Tov 3 Atpav. Oa popactel akpifag to Kpaoi 1 tepiocedet; [1oca
pmovkdAo xperdleTat;

Avon:

Amdvinon

5. T'pdopm toug Tapakdtom aptuods g YvOUEVO TPMOTOV apldumy

120=2y60=2y2y30=2x2x 21 5=2x22x3x5
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6. Avoido tovg apBpovg 10, 15, 28, 49, 64, 70, 81l oe ywoupevo mpOTWV
TapayOvVI®V EITE e SEVTPOOIAY PO , EiTE pE O10d0)IKEG dlatpéoels. (Mmopeic
va ADoEg TV Aoknon 610 TeTPddlo Tov Mabnuatikdv edv o xdpog £d® dgv
etvo apretdq).
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7. Bpiokw 10 E.K.II. tov mapakdto aptBudv pe d1ad0yIkeés Stonpicelc:

20 35 60| 2 12 18 28 | 2

E.K.II. (20,35,60)=

E.K.IL. (12,18,28)=

2HVOECHOL TOV PUTOPEL VOL Y PELOCTELTE:
E.K.IT

TTapayovtoroinon

M.K.A lo¢ tpodmoc

M.K.A. 20c¢ 1pdmog



https://www.slideshare.net/johngfer/ss-15034643
https://www.slideshare.net/johngfer/ss-5596862
http://daskalosa.eu/maths_st/parousiaseis_st/maths/kef.12_diairetes_mkd_1/story.html
http://daskalosa.eu/maths_st/parousiaseis_st/maths/kef12_diaeretes_mkd_2/story.html

